

A HAZAI TÖRVÉNYHOZÓK KORLÁTOZHATATLANUL LOPHATÓVÁ TETTÉK A MAGYAR FELTALÁLÓK TALÁLTMÁNYAIT

Az Igazságügyi miniszternél, közérdekű bejelentésként is, feljelentem azokat a törvényhozó és törvényalkalmazó csalókat, akik az államigazgatási pozíciójukkal visszaélve, korlátlanul ellophatóvá tették a magyar feltalálók találmányai szerzőségét:

Az óra és perc nélküli találmány benyújtási időpont igazolás lopás elősegítő tudatos csalás: A hazai találmányi hivatalból, egy oda beépített ügynök hivatalnok az aznapi új szabadalmi bejelentés igénypontjait lefotózhatja és akár mobiltelefonon is kiküldheti a külföldi ügynökhöz, akinél előző napi dátumot írnak a zónaidő eltolódás miatt. A külföldi ügynök kissé átvariálva az igénypontokat a találmányt más feltaláló nevére előző napi dátummal benyújthatja. Az óra és perc igazolás hiányában esélyük nincs a magyar feltalálóknak arra, hogy a szerzői elsőbbségüket érvényesíthessék. A szerzői jog átjátszási lehetőség biztosító tudatos „törvényesített csalást” egyértelműen bizonyítja **Dr. Bendzsel Miklós** találmányi hivatal elnök alábbi „**elmagyaráz(kod)**” levele:



SZELLEMI TULAJDON NEMZETI HIVATALA
ELNÖK

Eln.:14/1-1/2011

Tejfalussy András Béla Ferenc úr részére

Verőce

Lugosi u. 71.

2621

*Tárgy: tájékoztató a bejelentés
időpontjának meghatározása
kapcsán*

Tisztelt Tejfalussy Úr!

A Magyar Szabadalmi Hivatalhoz 2011. január 1-jétől új nevén a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához (a továbbiakban: Hivatal) 2010. december 16. napján érkezett levelében foglalt, a Hivatal iktatási gyakorlatára vonatkozóan tett észrevételére – melyben azt kifogásolja, hogy Hivatalunk iktatáskor kizárólag a bejelentés napját igazolja, a bejelentés óráját, percét valamint másodpercét nem – a következő tájékoztatást adom.

A találmányok szabadalmi oltalmáról szóló 1995. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: „Szt.”) az elsőbbség meghatározásánál kizárólag bejelentési napról rendelkezik. Ez a szabályozás összhangban áll a Magyar Köztársaság nemzetközi jogi kötelezettségeivel, így például az iparjogvédelem nemzetközi alapszerződésével, az ipari tulajdon oltalmára 1883-ban létesült, és legutóbb 1979-ben felülvizsgált Párizsi Unió Egyezmény rendelkezéseivel, amelyek szintén az elsőbbség „napját” említik. Hazánk egyébként 1909 óta tagja az egyezménynek.

Az Szt. 61. §-ának (1) bekezdése alapján az elsőbbséget megalapozó nap általában a szabadalmi bejelentés napja (bejelentési elsőbbség), az ipari tulajdon oltalmára létesült Párizsi Unió Egyezmény által meghatározott esetben a külföldi bejelentés napja (uniós elsőbbség), illetve a bejelentő azonos tárgykörű korábbi, folyamatban lévő szabadalmi bejelentésének tizenkét hónapnál nem korábbi bejelentési napja, ha azzal kapcsolatban más elsőbbséget nem érvényesítettek (belső elsőbbség).

1054 Budapest, Garibaldi utca 2.
1374 Budapest 5, Pf. 552
Telefon: 312-4400
Telefax: 331-2596

www.sztnh.gov.hu



Az Szt. 58. §-ának (1) bekezdése alapján a szabadalmi bejelentés napja az a nap, amelyen a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatalához beérkezett bejelentés legalább a következőket tartalmazza:

- a) utalást a szabadalom iránti igényre,
- b) a bejelentő azonosítására alkalmas és a vele való kapcsolatfelvételt lehetővé tevő adatokat,
- c) leírást, illetve leírásnak tekinthető iratot - függetlenül attól, hogy az megfelel-e az egyéb követelményeknek -, vagy helyette hivatkozást valamely korábbi bejelentésre.

A bejelentési naphoz olyan joghatások fűződnek, amelyek esetében kizárólag úgy lehet megfelelő módon eljárni, ha egy adott napra iktatja a Hivatal a bejelentéseket és nem percre, másodpercre. Külön kiemelés érdemel az Szt. 18. §-a, amelynek alapján a szabadalmi oltalom a bejelentés napjára visszaható hatállyal keletkezik. Nyilvánvalóan előnytelen lenne a bejelentők számára, ha az oltalom például csupán 10 óra 25 percor keletkezne az adott napon, és nem a nap kezdetétől illetné meg a bejelentőt. Emellett az oltalmi idő 20 év, amikor is nem lehet relevanciája annak, hogy az ennek az időtartamnak a kezdő napján pontosan mikor érkezett a bejelentés.

Mindemellett igazságtalan különbségtételt is eredményezne a bejelentők között az, hogy a bejelentést pontosan arra az órára, percre, másodpercre iktatná a Hivatal, amikor azt az ügyintéző először kézbe vesz, hiszen ekkor a bejelentő számára más és más eredménnyel járna, ha postán, személyesen vagy elektronikus úton nyújtja be a bejelentését. A postai úton érkező iratoknál például sem a bejelentő, sem a Hivatal nem tudja befolyásolni, hogy melyik pillanatban érkezik meg a bejelentéseket is tartalmazó postai szállítmány.

Az egy napon érkezett bejelentések között ezért nem rangsorol a Hivatal. Ez volt az oka annak is, hogy megváltoztatásra került a korábban hatályos szabályozás. A találmányok szabadalmi oltalmáról szóló 1969. évi II. törvény 43. §-ának (2) bekezdése ugyanis még úgy rendelkezett, hogy ugyanazon a napon érkezett bejelentések elsőbbségét az iktató sorszama határozza meg. Az Szt. a hatálybalépésétől, 1996. január 1-jétől kezdve azonban nem tesz különbséget az ugyanazon a napon a Hivatalhoz érkező bejelentések elsőbbségének meghatározásánál aszerint, hogy azok mely órában, percben, illetve másodpercben érkeztek a Hivatalhoz, hiszen az elsőbbséget kizárólag a bejelentés napja határozza meg. Az ugyanazon a napon érkezett bejelentések között a Hivatal tehát különbséget nem tesz.

Végül örömmel tájékoztatjuk, hogy a Hivatal gyakorlatában eddig soha nem fordult elő olyan eset, hogy ez a szabályozás bármilyen konkrét gyakorlati problémát okozott volna. Észrevételét mindazonáltal köszönettel fogadtuk.

Budapest, 2011. január 31.

Tisztelettel,

Dr. Bendzsel Miklós

1054 Budapest, Garibaldi utca 2.
1374 Budapest 5, Pf. 552
Telefon: 312-4400
Telefax: 331-2596

www.sztnh.gov.hu



KIEGÉSZÍTÉS: A tudományos kutatás gyorsító **CE-1110, CE-1112 és TE-775** Országos Találmányi Hivatali alapszámú találmányaim újdonságrontóak a „szerzőséget lopó” haza és külföldi **CSALÓK** „találmányaira”. Például a helyettem „szerzőként” Nobel-díjra stb. pályázó Furka Árpád és Roska Tamás (akadémikusok) és más szerzői jogi bűnözők számára. Ugyanis ezek a szabadalmi leírásaim bizonyítják, hogy én vagyok ezen kutatás gyorsító software-ek és mérő létesítmény tervek feltalálója. Nemrég azt közölték Bendzsel Miklósék, hogy újabban „már nem találják” a központi irattárunkban ezeket, az annak idején percnyi pontossággal sorszámmal igazolt benyújtási időpontú (lásd a CE-1112 alapszámú találmányom mellékelt kezdő oldalát) találmányi leírásaimat. Vagyis, aki a tőlem lopott tudományos kutatási eredményeket magának tulajdonító szabadalmi bejelentést nyújt be, nem vehető észre.

CE-1112

16166

Szolgálati találmány

LEGALÁBB KÉTVÁLTOZÓS GRADIENSTÉRKÉPEZESI ES OPTIMÁLÁSI
ELJÁRÁS, ES BERENDEZÉS AZ ELJÁRÁS
ANNAK FOGANATOSÍTÁSÁRA

79.3.12.

Calat

Csepel Művek Fémműve, Budapest

Feltalálók: Tejfalussy András okl. villamosmérnök és (85 %)
Dr. Albert Béla okl. fizikus (15 %)

mindketten Budapesten

Bejelentés napja: 1976. december 21.

A találmány tárgya legalább kétváltozós gradiens-
terképezési és optimálási eljárás környezetükkel kölcsön-
ható anyagok tulajdonságainak vagy maguknak a kölcsönha-
tásoknak a feltérképezésére és adott esetben optimálására.
A találmány tárgya továbbá berendezés az eljárás fogana-
tosítására.

A találmány szerinti eljárásban "bemenő paramé-
teren" a kísérleti anyag állapotát a kísérlet folyamán
független változóként befolyásoló jellemző mennyiséget,
míg "kimenő paraméteren" a kísérleti anyag állapotát a

A kézzel beírt pontosítások az Országos Találmányi Hivatal ügyintézőjétől származnak!



Verőce, 2015. 05. 21.

Sydo Tejfalussy András Béla Ferenc (személyi szám: 1-420415-0215, an: Bartha Edit), okl. vill. mérnök, mérés-tani tudományos kutató feltaláló, Hungary 2621. Verőce, Lugosi u. 71. AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG Környezetvédelmi- és Gazdaságosság Ellenőrző Központja gmk v.a. Fővárosi Cégbíróság által kijelölt végelszámolója, 1036 Bp. Lajos u. 115., Tel./fax: +36-1-250-6064, 06-27-380-665, E-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com. (A fentieket is közzétevő nyilvános honlap: www.tejfalussy.com)

3/4. oldal, 2015-05-21, Ügykód: lophatovattetkekamagyaroktalmanyait150521

www.tejfalussy.com

feladó: **András Tejfalussy** <tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com>
címezett: "Dr. Trócsányi László igazságügyi miniszter" <miniszter@im.gov.hu>
Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>;
másolatot kap: **panasz** <panasz@ajbh.hu>;
Elnok@kuria.birosag.hu
András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetvedelmi.pjt@gmail.com>;
titkos másolat:
 dátum: 2015. május 21. 11:25
 Az Igazságügyi miniszternél, közérdekű bejelentésként is, feljelentem azokat a törvényhozó és
 tárgy: törvényalkalmazó csalókat, akik az államigazgatási pozíciójukkal visszaélve, korlátlanul ellophatóvá tették
 a magyar feltalálók találmányai szerzőségét
 küldő: gmail.com